Systém rostlin
1.
Rostliny jednoděložné mají:

A)
kořeny bez kořenových čepiček

B)
svazčité kořeny

C)
kořen hlavní s vedlejšími

2.
Vyhynulé stromovité plavuně a přesličky daly základ: 

A)
hnědému uhlí

B)
rašelině

C)
černému uhlí

3.
Obiloviny patří mezi:

A)
dvouděložné rostliny

B)
jednoděložné i dvouděložné

C)
jednoděložné rostliny

4.
Houby nepatří mezi rostliny, protože:

A)
nejsou schopny fotosyntézy

B)
se nerozmnožují semeny

C)
dorůstají malé výšky

5.
Nižší rostliny:

A)
jsou rostliny malých rozměrů (max. 10cm)

B)
jsou jednobuněčné rostliny

C)
nemají tělo rozčleněno na kořen, stonek, list

6.
Podle typu květu a  květenství, tvaru listu či stonku rozdělujeme rostliny do:

A)
čeledí

B)
řádů

C)
tříd

7.
Mezi nižší rostliny nepatří:

A)
chaluhy

B)
trepky

C)
zrněnky

8.
Mezi nahosemenné rostliny patří:

A)
obiloviny

B)
kapradiny

C)
jehličnany

9.
Vyber správné tvrzení o jehličnanech.

A)
Jehličnany jsou  většinou opylovány větrem.

B)
Jehličnaté stromy nikdy neshazují jehlice.

C)
V jehličnanech neprobíhá fotosyntéza, neboť nemají pravé listy.

10.
Krytosemenné rostliny mají:

A)
semena ukryta v plodech

B)
semena ukryta v květu

C)
semena ukryta v šiškách

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


